مطار الملكة علياء الدولي
· في عام 2007، منحت الحكومة الأردنية مجموعة المطار الدولي (مجموعة المطار الدولي هي شركة أردنية تتكون من مستثمرين محليين ودوليين من ذوي الخبرات المميزة في إعادة تأهيل المطارات وتحسين عملياتها وتشغيلها وإدارة عملياتها.) عقد امتياز "البناء -التشغيل –ونقل الملكية"، ومدّته 25 عامًا، بناءً على الشراكة بين القطاعين العام والخاص، وذلك بعد طرح عطاء دولي مفتوح تميز بالشفافية. 
· وبموجب العقد، أصبحت مجموعة المطار الدولي مسؤولة عن إعادة تأهيل وتوسعة وتشغيل مطار الملكة علياء الدولي - البوابة الجوية الرئيسية للأردن على العالم.
· تحتفظ الحكومة الأردنية بملكية مطار الملكة علياء الدولي، وتتلقى 54.47% من إجمالي إيرادات المطار لأول ست سنوات، و54.64% خلال التسعة عشر عامًا المتبقية.
· تماشيًا مع الاستراتيجية الوطنية للنقل للحكومة الأردنية، تتم إدارة المطار بكفاءة وحسب المعايير الدولية، وتم افتتاح المبنى الجديد للمسافرين (والذي تمّ في شهر آذار 2013)، والاستثمار في الجهود التسويقية المكثفة لاجتذاب شركات الطيران، وتقديم عروض تحفيزية لوجهات الطيران الجديدة، إلى جانب الاستمرار في تقديم خدمات متميزة للمسافرين ودعم سياسة الأجواء المفتوحة.
· يدعم مطار الملكة علياء الدولي بفاعلية السياحة الترفيهية والتجارية والطبية من وإلى المملكة، من خلال تقديمه للخدمات الجوية وتسهيل هبوط الطائرات وإقلاعها، وتوفير الخدمات المميزة للمسافرين. وقد ساهم ذلك كله، بتسجيل أعلى معدلات النمو حتى الآن في عام 2019.  
· وفقًا لدراسة شاملة تم إجراؤها خلال عام 2020 من قِبَل اتحاد النقل الجوي الدولي (IATA)، مطار الملكة علياء الدولي في زيادة الأثر الاجتماعي والاقتصادي المباشر وغير المباشر على المملكة من خلال دعم أكثر من 238,000 وظيفة مباشرة وغير مباشرة في عام 2019، بما يتماشى مع الرؤية والاستراتيجية الوطنية للأردن 2020-2025، مع المساهمة في الناتج المحلي الإجمالي بأكثر من 2.5 مليار دينار أردني (حوالي 8.9% من الناتج المحلي الإجمالي).
· بوصف مطار المكة علياء الدولي منشئة وطنية، عملت الحكومة بالتنسيق مع مجموعة المطار الدولي أيضًا على تمكين الشباب المحلي ودعم المجتمعات المجاورة الأقل حظًا وتطويرها، إلى جانب نشر أفضل الممارسات الصديقة للبيئة وبروتوكولات الحفاظ على الطاقة لتخفيض الانبعاثات الكربونية لمطار الملكة علياء الدولي.
مساهمو الشركة 
· تتكون مجموعة المطار الدولي من:
· مجموعة مطارات باريس (Groupe ADP) (51%)
· مجموعة ميريديام   SAS (32%) 
· مينا للاستثمار Mena Airport Holding Ltd (12.25%) 
· مجموعة إدجو (4.75%)

 اهم الإجراءات القائمة في مطار الملكة علياء الدولي 
· العائدات المتعلقة بالطيران: وفقًا لعقد الامتياز مع الحكومة الأردنية واتفاقية مذكرة التفاهم، تتولى مجموعة المطار الدولي تحصيل الضرائب والرسوم الخاصة بالمسافرين، إلى جانب غيرها من الرسوم المقررة من هيئة تنظيم الطيران المدني. 
· تخضع الرسوم المقررة إلى تعديلات كل ثلاث سنوات وفقًا لمعدلات التضخم في الأردن، والتي تقاس وفقًا لمؤشر أسعار المستهلك الصادر عن دائرة الإحصاءات العامة. 
· تتضمن العائدات الأخرى غير المتعلقة بالطيران السوق الحرة والمساحات المؤجرة ومرافق الطعام والشراب والاستراحات واستئجار المحلات الأرضية (بما في ذلك المنطقة الحرة والمستودعات ومرافق خدمات الطعام... إلخ).
· تم توقيع الامتيازات التجارية (المتاجر والمطاعم ومناطق السوق الحرة، وغيرها) في مبنى المسافرين في المطار بناء على عطاءات مفتوحة، حيث تم تقييم المتقدمين استنادًا إلى معايير تجارية ومالية وتقنية معينة، وأخرى متعلقة بعمليات التشغيل في طلبات العروض وقيمة العطاءات. وتعد هذه الآلية شائعة في المطارات حول العالم.
· في كانون الأول 2022، وبعد استكماله لجميع متطلبات هيئة تنظيم الطيران المدني، تم تجديد "شهادة تشغيل مطار"، ومنح مطار الملكة علياء الدولي ترخيصًا للعمل كمطار معتمد حتى شهر كانون الأول 2024.
افتتاح مبنى المسافرين 
· تمّ افتتاح المبنى الجديد لمطار الملكة علياء الدولي في 14 آذار 2013 تحت رعاية جلالة الملك عبدالله الثاني ابن الحسين، معلنًا بذلك عن بدء مرحلة التشغيل الجزئي للمبنى الجديد.
·  تم الحرص على إخضاع المبنى الجديد لفحص مكثف للتأكد من جاهزيته قبل بدء العمليات.
· تمّ إنجاز التصميم المميز لمبنى المسافرين من قبل المهندس المعماري الشهير السير نورمان فوستر والذي تم اختياره شخصيًا من قبل جلالة الملك عبد الله الثاني ابن الحسين.
· السمة المميزة في المبنى الجديد تتمثل في تصميم السقف المستوحى من الشكل العضوي لأشجار النخيل الطبيعية والتركيبات العربية التقليدية والخيام البدوية - تكريمًا للثقافة والتراث في الأردن، وهو مكوّن من 114 قبة خرسانية يصل وزن الواحدة منها إلى 460 طنًا، في حين تزن الخرسانة المستخدمة للقبب أكثر من 55,000 طن.
· صُمّم مبنى المسافرين ليستوعب الزيادة السريعة في أعداد المسافرين، والتي ارتفعت بنسبة تقارب 68% في عام 2013 مقارنة بعام 2007. 
· تعدّ التحديثات الأساسية لمرافق المطار ضرورية للاستمرار في استقطاب الزوار إلى الأردن وتوفير تجربة سفر محسّنة، بما يزيد من جاذبية المطار كمركز تنقل وبوابة جوية على العالم، ويجعل منه مصدر فخر لجميع الأردنيين والأردنيات.
· خلال المرحلة الأولى، بلغت مساحة مبنى المسافرين 112,956 مترًا مربعًا، واشتمل على التحسينات التالية:
· تصميم المبنى الجديد للمسافرين بما يسمح للمسافرين بسهولة بالتنقل والدخول إلى صالات المطار ومناطق التسوق من مناطق التفتيش الأمني مباشرة.
· تأسيس صالة بترا وفندق ترانزيت المطار في الجسر الشمالي من مبنى المسافرين في مطار الملكة علياء الدولي، ليمنح مسافري الترانزيت مكانًا مميزًا للاستراحة من عناء السفر وأخذ قسط من الراحة ما بين مواعيد رحلات الطيران، مع توفير الفرصة لاستخدام مركز الأعمال المجهز بالكامل لخدمتهم.
· معايير عالية الجودة في النواحي التي تهمّ المسافرين، مثل: مرافق الطعام والشراب، ومناطق التسوق، اللوحات الإرشادية الواضحة لتسهيل الوصول إلى الأماكن المقصودة، وعدد ملائم من شاشات الرحلات الجوية، وخدمة الإنترنت اللاسلكي (واي فاي) المجانية السريعة والموثوقة، والمقاعد المريحة في مناطق الانتظار، فضلًا عن مستويات الخدمة المميزة في مكاتب مساعدة المسافرين.
المرحلة الثانية من مشروع توسعة مطار الملكة علياء الدولي
· دشنت الحكومة الأردنية ومجموعة المطار الدولي المرحلة الثانية من مشروع المبنى الجديد للمطار في 5 أيلول 2016، تحت رعاية صاحب السمو الملكي الأمير الحسين بن عبدالله الثاني، ولي العهد المعظّم، لتضيف 47,506 أمتار مربعة إلى مساحة المطار الإجمالية. وتبلغ مساحة المطار الإجمالية بعد تدشين المرحلة الثانية من المشروع 160,462 مترًا مربعًا. 
· تُقدر تكلفة المرحلة الثانية للمبنى الجديد بـ 225 مليون دولار أمريكي، وقد ساهمت في رفع القدرة الاستيعابية للمطار من 9 مليون في عام 2013 إلى 12 مليون مسافر سنويًا. 
· اشتملت التحسينات على:
·  زيادة أعداد البوابات لتصل إلى الضعف تقريبًا، حيث ارتفع عدد البوابات المُفعلة من 13 إلى 25 بوابة؛ من بينها 8 بوابات أرضية و17 جسرًا متصلًا.
· يتم تشغيل 9 من البوابات بالاعتماد على جسر مسافرين مفرد واحد، وأربعة جسور مسافرين مزدوجة جديدة، أحدها مصمم لخدمة الطائرات كبيرة الحجم، بما فيها طائرة "إيرباص إيه 380 Airbus A380"، وهي طائرة الركاب الأكبر في العالم. (تضمنت المرحلة الثانية افتتاح أربعة جسور مسافرين مزدوجة جديدة وجسر مسافرين مفرد واحد، و8 قاعات للصعود إلى الطائرات بعيدة عن مبنى المسافرين.
· لضمان تقليل مسافات المشي أمام المسافرين على الرغم من اتساع مساحة المطار، تضمنت المرحلة الثانية من التوسعة تركيب 10 ممرات متحركة و24 درجًا كهربائيًا و18 مصعدًا، بما يسمح للمسافرين بمواصلة تحركاتهم بسرعة وراحة تامة في مختلف أرجاء المطار. 
· يشتمل المطار على شاشات رحلات جوية ذات حجم أكبر، ومحطات شحن إضافية للهواتف الخلوية، ونظام محدّث للإنترنت اللاسلكي (واي فاي)، لضمان حصول المسافرين على تجربة سفر محسنّة ومريحة.  
· افتتح مطار الملكة علياء الدولي صالة مرحبا بلازا بريميوم في عام 2023، بالتعاون مع مجموعة بلازا بريميوم و"مرحبا" لخدمات الصالات، والتي تقع في مكان مناسب في طابق الميزانين فوق السوق الحرة.
· تضم الخدمات التجارية التي يقدمها مطار الملكة علياء الدولي مجموعة واسعة من المطاعم والمتاجر، إلى جانب خدمات المطار المتنوعة التي تلبي مختلف احتياجات المسافرين ومتطلباتهم. 
· تشمل هذه الخدمات على سبيل المثال لا الحصر: 
· الطعام والشراب:
· الوجبات السريعة
· الأطعمة والمشروبات الصحية
· الأطعمة التقليدية
· المثلجات
· المقاهي 
· محلات المخبوزات 
· الوجبات الجاهزة
· المتاجر المتخصصة:
· الأزياء
· النظارات الشمسية
· الألعاب
· الإكسسوارات والحقائب
· الصيدليات
· الحلويات العربية
· المكسرات والمحمص
· منتجات البحر الميت
· الكتب والمجلات
· الهدايا التذكارية المحلية
· المشروبات الروحية والتبغ
· العطور ومستحضرات التجميل
· الشوكولاتة والحلويات
· الساعات والعلامات التجارية الراقية
· مستلزمات السفر
· الإلكترونيات
· المشغولات الذهبية والمجوهرات
· القرطاسية
· خدمات المطار:
· فروع البنوك
· خدمات الصرافة 
· أجهزة الصراف الآلي المستقلة
· تأجير السيارات
· خدمات سيارات الليموزين
· نقاط بيع لشركات الاتصالات 
· خدمة استقبال الفنادق 
· مكتب استرداد الضريبة
· مكتب دائرة الأحوال المدنية والجوازات
· جهاز خاص لإصدار تأمين السفر
· مركز الخدمات الحكومية الشامل
· خدمات أخرى:
· خدمات الاستقبال والمساعدة 
· موقف السيارات
· صالات كبار الشخصيات 
· فندق ترانزيت 
· مختبر طبي (بيولاب)
· رسوم المواقف في مطار الملكة علياء الدولي: 

· مواقف الـ VIP: ثلاثة دنانير و25 قرشًا في الساعة الواحدة، أو أي جزء منها.
· المواقف المميزة: ديناران و25 قرشًا في الساعة الواحدة، أو أي جزء منها.
· المواقف الاقتصادية: دينار في الساعة الواحدة، أو أي جزء منها. و11 دينارًا عن اليوم كاملًا ويتم خدمتها بحافلات متنقلة كل 15 دقيقة ذهابا وإيابا الى المطار.
· منطقة إنزال المسافرين: 10 دقائق مجانية بدون أي رسوم. وتبلغ رسوم الاصطفاف لفترة 11-20 دقيقة 4 دنانير. أما في حال الانتظار لمدة تزيد عن 20 دقيقة وتقل عن ساعة واحدة، يتم استيفاء 13 دينارًا.
حركة المسافرين في مطار الملكة علياء الدولي
· حقّق مطار الملكة علياء الدولي معدلات نمو ثابتة فيما يتعلق بأعداد المسافرين وحركة الطائرات وحركة الشحن الجوي منذ افتتاح مبنى المسافرين في شهر آذار عام 2013 ولغاية كانون الثاني 2020. وبعد ذلك، أدى انتشار فيروس كورونا المستجد (كوفيد-19)، وما تلاه من إغلاقات جزئية وقيود على السفر، إلى التأثير بصورة كبيرة على قطاع الطيران في جميع أنحاء العالم، وبالتالي على الإحصاءات الخاصة بمطار الملكة علياء الدولي.
قبل (كوفيد-19)
· عام 2013: استقبل مطار الملكة علياء الدولي 6,502,323 مسافرًا بارتفاع قدره 4%، محققًا بذلك زيادة تقدر بأكثر من ربع مليون مسافر مقارنة مع عام 2012. وحققت حركة الطائرات ارتفاعًا بنسبة 1.1% لتصل إلى 67,959 حركة، في حين سجلت حركة الشحن الجوي انخفاضًا بنسبة 1.4% بواقع 93,215 طنًا.
· عام 2014: استقبل المطار 7,089,008 مسافرًا، محققًا ارتفاعًا مميزًا في حركة المسافرين بلغت نسبته 9% مقارنة مع عام 2013. وحققت حركة الطائرات ارتفاعًا بنسبة 7.6% لتصل إلى 73,125 حركة، كما ارتفعت حركة الشحن الجوي بنسبة 0.7% لتصل إلى 93,883 طنًا.
· عام 2015: استقبل المطار 7,095,685 مسافرًا وبارتفاع سنوي في حركة المسافرين بلغت نسبته 0.1%، وذلك مقارنةً مع عام 2014. وسجلت حركة الطائرات انخفاضًا بنسبة 1.9% لتصل إلى 71,753 حركة، أما حركة الشحن الجوي فقد شهدت نموًا ملحوظًا بنسبة 7.3% لتسجل 100,691 طنًا.
· عام 2016: استقبل المطار7,410,274 مسافرًا، مسجلًا ارتفاعًا في حركة المسافرين بنسبة 4.4% مقارنة بالعام الأسبق. وشهدت حركة الطائرات ارتفاعًا طفيفًا، مسجلة نموًا إجماليًا بنسبة 2.8% لتصل إلى 73,784 حركة، كما سجلت حركة الشحن الجوي ارتفاعًا بسيطًا بنسبة 0.5% وبواقع 101,172 طنًا.
· عام 2017: استقبل المطار 7,914,704 مسافرين، بارتفاع نسبته 6.8% في حركة المسافرين مقارنة بعام 2016. كذلك، وصلت حركة الطائرات خلال العام ذاته إلى 74,044 حركة، لتسجّل ارتفاعًا إجماليًا طفيفًا بنسبة 0.35%، كما سجّلت حركة الشحن الجوي ارتفاعًا كبيرًا بنسبة 9.14% وبواقع 110,416 طنًا.  
· عام 2018: استقبل المطار 8,425,026 مسافرًا بنمو نسبته 6.5% مقارنة بالعام السابق. وقد ارتفعت حركة الطائرات بنسبة 3.84%، بينما انخفضت حركة الشحن الجوي بنسبة 5.7%.
· عام 2019: استقبل المطار 8,924,080 مسافرًا، محققًا بذلك زيادة نسبتها 5.9% مقارنة بالعام 2018. وقد ارتفعت حركة الطائرات بنسبة 3.7% حيث سجّلت 79,740 حركة، بينما شهدت حركة الشحن الجوي انخفاضًا طفيفًا بنسبة 1.6%، وبواقع 102,459 طنًا.
· آب 2019: استقبل المطار 1,053,225 مسافرًا محققًا بذلك ارتفاعًا نسبته 5.1%. ويمثل هذا الإنجاز رقمًا قياسيًا جديدًا لعدد المسافرين الذين يستقبلهم مطار الملكة علياء الدولي خلال شهر واحد.
خلال (كوفيد19)
· عام 2020: استقبل المطار 2,050,883 مسافرًا محققًا بذلك انخفاضًا نسبته 77.0% مقارنة بعام 2019، كما انخفضت حركة الطائرات بنسبة 69.6% لتصل إلى 24,221 حركة، في الفترة ما بين آذار وأيلول 2020.
· عام 2021: استقبل مطار الملكة علياء الدولي 4,559,336 مُسافرًا، بارتفاع نسبته 122.3% وانخفاض نسبته 48.9% مقارنةً بعامي 2020 و2019 على التوالي. وفيما يتعلق بحركة الطائرات؛ فقد سجّل المطار أرقامًا أكثر من تلك التي تم تحقيقها خلال عام 2020 بنسبة 92.4%، وأقل بنسبة 41.6% مقارنة بعام 2019، حيث وصلت إلى 46,603 حركة. وإلى جانب ذلك، وصلت حركة الشحن الجوي إلى 58,278 طنًا مسجّلةً زيادة بنسبة 20.8%، وانخفاض بنسبة 43.1% مقارنة بعامي 2020 و2019 على التوالي.
· عام 2022: استقبل مطار الملكة علياء الدولي 7,837,501 مسافرًا بارتفاعٍ نسبته 71.9%، وانخفاضٍ نسبته%12.2 مقارنة بعاميْ 2021 و2019 على التوالي. وفيما يتعلق بحركة الطائرات، فقد وصلت إلى 68,325 حركة، مسجّلة زيادة نسبتها 46.6%، وانخفاضًا نسبته 14.3% مقارنة بإحصائيات عاميْ 2021 و2019 على التوالي. وإلى جانب ذلك، وصلت حركة الشحن الجوي إلى 61,290 طنًا مسجّلةً أرقامًا أعلى من تلك التي تم تحقيقها خلال عام 2021 بنسبة 5.2%، وأقل بنسبة 40.2% مقارنة بعام 2019. 
بعد (كوفيد-19)
- آب 2023: استقبل مطار الملكة علياء الدولي 6,414,776 مسافرًا خلال الأشهر الثمانية الأولى من العام، مسجلًا نموًا نسبته 24.8% مقارنة بإحصائيات عام 2022. وفيما يتعلق بحركة الطائرات، فقد وصلت إلى 53,410 حركة، بارتفاع نسبته 16.5% مقارنة بالإحصائيات المسجلة في الفترة نفسها من عام 2022. وإلى جانب ذلك، وصلت حركة الشحن الجوي إلى 42,348 طنًا مسجّلةً ارتفاعًا نسبته 4.9% مقارنة بإحصائيات عام 2022.
إنجازات مهمة

· في عام 2022، شهد مطار الملكة علياء الدولي انخفاضًا ملموسًا في الانبعاثات الكربونية، بمعدل 2.08 كغ في الانبعاثات للمسافر الواحد، بالمقارنة مع 4.44 كغ للمسافر الواحد خلال عام 2021، محققًا بذلك انخفاضًا نسبته 23%، على الرغم من النمو المتزامن بنسبة 72% في حركة المسافرين. وفي الوقت نفسه، بلغ متوسط الانخفاض في عام 2022 20.3% مقارنة بالفترة ما بين 2020 حتى 2021.
· في شهر أيلول 2017: تم افتتاح المدرج الشمالي في المطار رسميًا تحت رعاية دولة رئيس الوزراء السابق الدكتور هاني الملقي، وبحضور معالي وزير النقل السابق المهندس جميل مجاهد مندوبًا عنه. 
· في عام 2016، استقبل مطار الملكة علياء الدولي لطائرة الركاب الأضخم في العالم، "إيرباص إيه 380"، في رحلة تجارية هي الأولى من نوعها إلى الأردن، احتفالًا بمرور 30 عامًا على بدء تشغيل خدمات "طيران الإمارات" إلى الأردن. 
· في عام 2015، استضاف المستثمر لمطار الملكة علياء الدولي و مجموعة المطار الدولي فعاليات "الاجتماع والمؤتمر والمعرض الإقليمي العاشر لمجلس المطارات الدولي لمنطقة آسيا والمحيط الهادئ"، والذي أقيم تحت رعاية وزيرة النقل وللمرة الأولى في الشرق الأوسط، على مدى ثلاثة أيام في منطقة البحر الميت، واستقطب حوالي 400 شخصية من كبار العاملين والمسؤولين وذوي العلاقة بقطاع خدمات المطارات من جميع أنحاء العالم.
شبكة الخطوط الجوية والوجهات
· لغاية أيلول 2023، نمت شبكة شركات الطيران في مطار الملكة علياء الدولي مع إضافة Edelweiss Air، والعربية للطيران أبو ظبي، بينما نمت شبكة الوجهات مع إضافة مطار سفنكس الدولي والغردقة عبر طيران "إير كايرو"، ومطار صبيحة كوكجن الدولي عبر طيران بيجاسوس، وستوكهولم ودوسلدورف عبر الملكية الأردنية.
· مع نهاية آب 2023، شغّلت 45 شركة طيران محلية ودولية رحلات إلى 78 وجهة عبر مطار الملكة علياء الدولي. تغطي الوجهات شبكة واسعة تمتد من الشرق الأوسط وأوروبا وأفريقيا وآسيا وأمريكا الشمالية.
· خلال عام 2022، نمت شبكة شركات الطيران في مطار الملكة علياء الدولي مع إضافة شركة الخطوط الجوية المتحدة "يونايتد إيرلاينز"، وشركة الخطوط الجوية الإثيوبية، وطيران أديل، وخطوط فيولينغ الجوية، وWizz Air أبو ظبي، وWizz Air المملكة المتحدة، والإسكندرية للطيران.
جوائز استطلاع "جودة خدمات المطارات"، المؤشر العالمي لقياس مدى رضا المسافرين المتعلق بجودة الخدمات والمرافق في المطار، والصادر عن "المجلس الدولي للمطارات"
· في آذار 2023، أحرز مطار الملكة علياء الدولي، وللمرة الخامسة في تاريخه، المركز الأول ضمن فئة "المطارات ذات القدرة الاستيعابية 5 إلى 15 مليون مسافر في منطقة الشرق الأوسط"، بناءً على نتائج استطلاع جودة خدمات المطارات لعام 2022، تقديرًا لالتزامه بالتميّز في خدمة العملاء.
· في آذار 2023، حصل مطار الملكة علياء الدولي على لقب الجائزة المستحدثة "المطار الأكثر متعة في الشرق الأوسط"، بناءً على نتائج استطلاع جودة خدمات المطارات لعام 2022.
· في عام 2022، صعد مطار الملكة علياء الدولي في تصنيفه العالمي من المركز 186 في عام 2012 من بين 199 مطارًا إلى المركز 65 من بين 291 مطارًا في جميع أنحاء العالم بعد تحقيقه تحسينات في جودة الخدمة ورضا المسافرين، وفقًا لاستطلاع "جودة خدمات المطارات"، والصادر عن "المجلس الدولي للمطارات".
· في شباط 2022، وللعام الثاني على التوالي، حصل مطار الملكة علياء الدولي على تكريم مبادرة "صوت العميل" – التابعة للمجلس الدولي للمطارات تقديرًا لجهوده المستمرة في منح الأولوية للمسافرين والالتزام بالتواصل معهم خلال جائحة فيروس كورونا المستجد (كوفيد-19).
· في شباط 2021، وللعام الثالث على التوالي والمرة الرابعة في تاريخه، أحرز مطار الملكة علياء الدولي المركز الأول ضمن فئة "المطارات ذات القدرة الاستيعابية 5 إلى 15 مليون مسافر في منطقة الشرق الأوسط"، بناءً على نتائج استطلاع جودة خدمات المطارات لعام 2020.
· في آذار 2020، وللعام الثاني على التوالي والمرة الثالثة في تاريخه، أحرز مطار الملكة علياء الدولي المركز الأول ضمن فئة "المطارات ذات القدرة الاستيعابية 5 إلى 15 مليون مسافر في منطقة الشرق الأوسط"، بناءً على نتائج استطلاع جودة خدمات المطارات لعام 2019.
· في آذار 2019، وللمرة الثانية، حصل مطار الملكة علياء الدولي على المركز الأول عن فئة "المطارات ذات القدرة الاستيعابية 5 إلى 15 مليون مسافر في منطقة الشرق الأوسط"، بناءً على نتائج استطلاع جودة خدمات المطارات لعام 2018.
· في أيلول 2018، حظي مستثمر مطار الملكة علياء الدولي بجائزة فخرية من "المجلس الدولي للمطارات"، تقديرًا لمستويات الخدمة المميزة التي تقدمها للمسافرين والزوار في مطار الملكة علياء الدولي. وتشيد هذه الخطوة بالأداء الثابت لمطار الملكة علياء الدولي ضمن نتائج استطلاع جودة خدمات المطارات في منطقة الشرق الأوسط، حيث حافظ لخمسة أعوام متتالية، على مكانته الرائدة ضمن المطارات الخمسة الأولى على مستوى العالم عن فئتي أفضل مطار في المنطقة، والمطارات ذات القدرة الاستيعابية 5 إلى 15 مليون مسافر.
· في آذار عام 2018، حاز مطار الملكة علياء الدولي وللعام الثاني على التوالي على المركز الثاني عن فئة "أفضل مطار في المنطقة: الشرق الأوسط"، وفقًا لنتائج استطلاع "جودة خدمات المطارات" لعام 2017. وفي العام نفسه، ترشح مطار الملكة علياء الدولي لجائزة "وورلد روتس ماركيتنغ" لعام 2018 (World Routes 2018 Marketing Awards) عن فئة "4-20 مليون مسافر".
· في عام 2017، حاز مطار الملكة علياء الدولي تقدير المجلس الدولي للمطارات وفقًا لنتائج استطلاع جودة الخدمة المقدمة للمسافرين عن عام 2016، حيث أحرز المركز الأول عن فئة "المطارات ذات القدرة الاستيعابية "5 إلى 15 مليون مسافر" في منطقة الشرق الأوسط"، والمركز الثالث عالميًا عن الفئة نفسها، إلى جانب أربع مطارات؛ وهي، مطار تشيانغ ماي الدولي في تايلند، ومطار كوتشي الدولي في الهند، ومطاري إنديانابوليس وجاكسونفيل الدوليين في الولايات المتحدة الأمريكية. كذلك، حقق المطار المركز الثاني عن فئة "أفضل مطار في المنطقة: الشرق الأوسط"، وفقًا للاستطلاع عن العام نفسه. 
· في عام 2016، ولعامين متتاليين، حاز مطار الملكة علياء الدولي المركز الأول في فئة "أفضل مطار في المنطقة: الشرق الأوسط"، وهو تقدير تم منحه للمطار على أدائه وفقًا لنتائج استطلاع "جودة خدمات المطارات" لعام 2015. 
· في عام 2015، أحرز مطار الملكة علياء الدولي المركز الأول عن فئتي "أفضل مطار في المنطقة: الشرق الأوسط" و"أفضل تقدّم متحقِّق في المنطقة: الشرق الأوسط"، وذلك وفقًا لاستطلاع "جودة خدمات المطارات" لعام 2014. 
· في عام 2015، حقق مطار الملكة علياء الدولي مراتب متقدمة ضمن استطلاع "جودة خدمة المطارات"، ليحتل المرتبة الـ 41 من بين حوالي 300 مطار حول العالم، والمرتبة الـ 15 من بين المطارات التي تخدم ما بين 5 و15 مليون مسافر، إلى جانب إحرازه المركز الأول ضمن المطارات في منطقة الشرق الأوسط، وذلك تقديرًا للجهود المتواصلة المبذولة لتعزيز الخدمات المقدمة وتوفير تجربة سفر استثنائية للمسافرين.
· في عام 2014، أحرز مطار الملكة علياء الدولي جائزة "أفضل تقدّم متحقِّق في منطقة الشرق الأوسط" وفقًا لـ "استطلاع جودة خدمات المطار"، الصادرة عن مجلس الدولي للمطارات لعام 2013.
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الاعتمادات والشهادات البيئية
· في حزيران 2022، أصبح مطار الملكة علياء الدولي الأول في منطقة الشرق الأوسط، والثاني ضمن مجلس المطارات الدولي لمنطقة آسيا والمحيط الهادئ، في تحقيق المستوى +4 "Transition"؛ وهو أعلى مستوى ضمن برنامج اعتماد إدارة الانبعاثات الكربونية للمطارات، والذي تُمنَح شهادته من مجلس المطارات الدولي لمنطقة آسيا والمحيط الهادئ، وتسري حتّى تاريخ التجديد في أيار 2025. يهدف البرنامج إلى تشجيع المطارات على التعامل مع مشكلة التغيّر المناخي من خلال إدارة انبعاثاتها من غاز ثاني أكسيد الكربون وإيجاد أطر عمل متعارف عليها للحد من هذه الانبعاثات.
· في أيار 2022، حصل مطار الملكة علياء الدولي مؤخرًا على تقدير المطارات الصديقة للبيئة لعام 2022 التابع لمجلس المطارات الدولي لمنطقة آسيا والمحيط الهادئ، ليكون بذلك ضمن 12 مطارًا من فئة المطارات ذات القدرة الاستيعابية 5 إلى 15 مليون مسافر التي نالت هذا التقدير في منطقة آسيا والمحيط الهادئ والشرق الأوسط. وحاز المطار التقدير الذهبي لجهوده المتفانية في التحول نحو مستقبل مستدام منخفض الكربون، مع التركيز على إنجازاته في تحسين أنظمة التدفئة والتبريد.
· في أيار 2020، قام مطار الملكة علياء الدولي بتجديد وتمديد المستوى الأخير (3+) (Neutrality)، ضمن شهادة الاعتماد العالمية في إدارة الانبعاثات الكربونية للمطارات لغاية عام 2022. 
· في عام 2018، أنهى مطار الملكة علياء الدولي المستوى الأخير (3+) (Neutrality)، ضمن شهادة الاعتماد العالمية في إدارة الانبعاثات الكربونية للمطارات، ليكون بذلك أول مطار يحقق هذا الإنجاز المميز على مستوى منطقة الشرق الأوسط. 
· في عام 2017، حصل المطار على الجائزة الفضية ضمن برنامج تقدير المطارات الصديقة للبيئة لعام 2017، التابع لمجلس المطارات الدولي لمنطقة آسيا والمحيط الهادئ، والذي حمل شعار "إدارة الطاقة"، حيث جاء في المركز الثالث ضمن فئة المطارات ذات القدرة الاستيعابية التي تقل عن 25 مليون مسافر سنويًا.  
· في شهر آذار 2016، اجتاز مطار الملكة علياء الدولي المستوى الثالث "Optimization" ضمن شهادة الاعتماد العالمية في إدارة الانبعاثات الكربونية للمطارات، ليصبح أول مطار ينجح في اجتياز هذا المستوى بمنطقة الشرق الأوسط.
· في عام 2015، استكمل المطار المستوى الثاني من شهادة الاعتماد العالمية في إدارة الانبعاثات الكربونية للمطارات (Reduction)، ليحقق إنجازًا غير مسبوق كأول مطار ينهي هذه المرحلة في منطقة الشرق الأوسط.
· في عام 2013، وضمن إنجاز يعد الأول من نوعه في تاريخه، حصل مطار الملكية علياء الدولي على شهادة الاعتماد العالمية في إدارة الانبعاثات الكربونية للمطارات، بعد استكماله للمستوى الأول "Mapping"، حيث يعد ثاني مطار في المنطقة يحصل على هذه الشهادة. 
اعتمادات وشهادات متنوعة
· في كانون الأول 2022، أصبح مطار الملكة علياء الدولي أول مطار في منطقة الشرق الأوسط يحقق المستوى الثالث من برنامج اعتماد تجربة العملاء في المطار الصادر عن المجلس الدولي للمطارات، تقديرًا لتركيزه على التطور المستمر في مجال إدارة تجربة العملاء وخدماتهم، بما يتماشى مع الممارسات الموصى بها ومعايير القطاع.
· في كانون الأول 2021، حصل مطار الملكة علياء الدولي على المستوى الثاني من برنامج اعتماد تجربة العملاء في المطار الذي يمنحه المجلس الدولي للمطارات، تقديرًا لجهوده في تعزيز الخدمات المقدمة ورفع مستوى رضا المسافرين.
· في كانون الأول 2021، جدد مطار الملكة علياء الدولي "الاعتماد الصحي للمطارات" الذي يمنحه المجلس الدولي للمطارات لمدة 12، تقديرًا لجهوده في تقديم تجربة سفر آمنة للمسافرين عبره في ظل جائحة فيروس كورونا المستجد (كوفيد-19).
· في كانون الأول 2019، حصل مطار الملكة علياء الدولي على المستوى الأول من برنامج اعتماد تجربة العملاء في المطار الذي يمنحه المجلس الدولي للمطارات، تقديرًا لالتزامه بتعزيز ثقافة التميز في الخدمة وتحسين تجربة العملاء.
· في عام 2013، حصل مطار الملكة علياء الدولي على المركز الأول "الذهبي" كأفضل مشروع ناشئ للبنى التحتية في أوروبا وآسيا المتوسطة ومنطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا، وذلك ضمن مسابقة الشراكات الناشئة. وقد تمّ إطلاق هذه الجائزة من قبل مؤسسة التمويل الدولية ومجلة "Infrastructure Journal"، وهي مموّلة من قبل الصندوق الاستشاري لشؤون البنى التحتية العامة/الخاصة "PPIAF".
شهادات الأيزو
· جميع إدارات مجموعة المطار الدولي حاصلة على شهادة الأيزو، وتم تضمينها في نظام الإدارة المتكامل. يوفر تحقيق معايير الأيزو نظام إدارة متكامل عملي وقابل للتطبيق، ما يسهم في تحسين مجالات العمل المختلفة ومراقبتها، مع التأكيد للمسافرين والجهات المعنية أن مطار الملكة علياء الدولي يعمل وفقًا لأعلى المعايير والإجراءات الدولية التي تضمن تحسين العمليات والإجراءات الداخلية وتوفير خدمة عملاء مميزة. 
· تمنح شهادات الأيزو مزايا متعددة، بما في ذلك إدارة داخلية أفضل، مخلّفات أقل، زيادة الكفاءة والإنتاجية والربح، تعزيز رضا العملاء وتجربة المسافرين، ونتائج متسقة، إلى جانب المعايير المعترف بها عالميًا.
· تشمل شهادات الأيزو التي تم الحصول عليها:
· أيزو 45001:2018 لنظام إدارة الصحة والسلامة المهنية
· أيزو 10002:2018 لإدارة الجودة - رضا العملاء والمبادئ التوجيهية للتعامل مع الشكاوى
· أيزو 9001:2015 لنظام إدارة الجودة 
· أيزو 14001:2015 لنظام إدارة البيئة
· أيزو/آي إي سي 27001:2013 لنظام إدارة أمن المعلومات
· تمتثل مجموعة المطار الدولي أيضًا لاعتمادات أنظمة السلامة الأردنية كافة التي تعد جزءًا من عملية اعتماد المطار. 
التحديثات التقنية وتحديثات تكنولوجيا المعلومات
· في عام 2019، قام مطار الملكة علياء الدولي بتركيب نظام Xovis عند كاونترات تسجيل الدخول لمراقبة أوقات الانتظار وقياسها، بالإضافة إلى كشك وبوابات التحقق لتحسين معرفة الوقت الفعلي لتدفق المسافرين، وقدرات التسويق والفوترة المتقدمة والسماح لوكلاء بوابات الخطوط الجوية باتخاذ قرارات تعزز أداءهم في الوقت المحدد.
· في عام 2021، أنهى مطار الملكة علياء الدولي مشروع توسعة نظام فرز الأمتعة الذي تقدّر تكلفته بـ 75 مليون دولار أمريكي، وأضاف مساحة تقدّر بـ 10,300 متر مربع، حيث رفع القدرة الاستيعابية للمسافرين سنويًا من 9 ملايين إلى أكثر من 12 مليون مسافر، كما أكّد أن المطار كان متوافقًا تمامًا مع معايير أمن الطيران المدني الأوروبية، كما عزّز الكشف عن التهديدات، وأسهم في زيادة الإنتاجية، إلى جانب ترقية نظام فحص الأمتعة المحمولة الحالي.
· في عام 2020، نفذ تحديث مهم لأنظمة تكنولوجيا المعلومات في مطار الملكة علياء الدولي بالتعاون مع شركة تكنولوجيا السفر الرائدة؛ أماديوس. وبالتالي، أصبح المطار أكثر قدرة من أي وقت مضى على الاستجابة لبيئته الحيوية بكل مرونة وقابلية على التكيف، بما يحقق المنفعة للمسافرين عبر المطار.
المسؤولية الاجتماعية المؤسسية
· في عام 2021، أطلقت مجموعة المطار الدولي رسميًا مؤسسة مجموعة المطار الدولي - الذراع التنفيذي لأنشطتها الخاصة بالمسؤولية الاجتماعية، وذلك خلال فعالية أُقيمت في مركز تدريب مؤسسة مجموعة المطار الدولي "حرفتي" في منطقة الجيزة. تأسست مؤسسة مجموعة المطار الدولي – التي يرأس مجلس إدارتها السيد عمر المصري - في عام 2019 لتوحيد الجهود الخاصة بالمسؤولية الاجتماعية ضمن ثلاثة مجالات رئيسية هي: تمكين الشباب، وتنمية المجتمعات، والبيئة. وتتماشى هذه المجالات مباشرة مع أهداف الأمم المتحدة للتنمية المستدامة، وهي دعوة عالمية للعمل من أجل القضاء على الفقر، وحماية الكوكب، ويتم تنفيذ أنشطتها بالتعاون مع مجموعة من المؤسسات العامة والمنظمات غير الحكومية المحلية. وخرّجت المؤسسة بحلول حزيران 2023 242 شابًا وشابة جاهزين للعمل من مختلف الدورات التدريبية حتى الآن. 
· في عام 2021، وقّعت مجموعة المطار الدولي ميثاق "مطارات تستحق الثقة" إلى جانب مجموعة مطارات باريس (Groupe ADP) - شبكة المطارات الرائدة في العالم - و23 شركة من شركائها. وبموجب الاتفاقية، أكّدت مجموعة المطار الدولي تفانيها تجاه الطموحات الأربعة الرئيسية للميثاق، والتي تشمل التوجه نحو عمليات خالية من الأثر البيئي والوصول إلى التحييد الكربوني بحلول عام 2030، (وهو إنجاز حققه مطار الملكة علياء الدولي بالفعل)، والمشاركة الفاعلة في جهود التحول البيئي لقطاع الطيران، ودمج كل مطار في نظام موارد محلي، وتقليل البصمة البيئية لمشاريع تخطيط المطارات وتطويرها. وأكدت مجموعة المطار الدولي مجددًا التزامها بالاستثمار في التنمية البشرية على المستوى المحلي، مع التركيز بشكل خاص على الشباب، وتقليل التعرض للضوضاء، وتعزيز علاقات الثقة طويلة الأمد مع الجهات المعنية المحلية، ونشر الفوائد المترتبة على أنشطة المطارات بين المجتمعات المجاورة، وتوحيد مجتمع المطارات لمضاعفة الآثار الإيجابية لأنشطة المطارات إلى أقصى حد ممكن.
إدارة أزمة (كوفيد-19)
· في شباط 2020، وفي أعقاب انتشار فيروس كورونا المستجد (كوفيد -19) عالميًا، أصدرت الحكومة الأردنية قرارًا بتعليق بعض الرحلات الجوية جزئيا، وضعت وزارة الصحة أجهزة مسح حرارية تديرها فرق طبية متخصصة في مطار الملكة علياء الدولي لفحص المسافرين القادمين.
· وفقًا لإرشادات الصحة والسلامة الوطنية والدولية، نفذت مجموعة المطار الدولي - جنبًا إلى جنب مع وزارة الصحة ووزارة النقل وهيئة تنظيم الطيران المدني والجهات الحكومية الأخرى ذات العلاقة وشركاء الطيران - العديد من التدابير الوقائية الصارمة لضمان سلامة المسافرين والموظفين والمواطنين على حد سواء. تضمنت بعض هذه التدابير ما يلي:
· الفحص الحراري في منطقة القادمين 
· تركيب الحواجز الزجاجية على الكاونترات 
· توفير الخوذ الذكية للفحص الحراري ومعدات الحماية الشخصية (مثل الكمامات والقفازات وأقنعة الوجه)
· الفصل بين مقاعد الجلوس، ووضع علامات للتباعد الجسدي
· وضع معقمات اليدين، وإجراء عمليات التعقيم المنتظمة في جميع المرافق
· توفير صناديق مخصصة للتخلّص من الكمامات والقفازات المستعملة.
· عرض تعليمات الصحة والسلامة
· تجهيز مختبر طبي بإدارة وزارة الصحة لإجراء فحوصات "بي سي آر" للمسافرين القادمين، وفقًا لإجراءات السّفر التي فرضتها الحكومة الأردنية.
الخطط المستقبلية 
· مواصلة تطوير البنية التحتية الأساسية لمطار الملكة علياء الدولي لزيادة الطاقة الاستيعابية السنوية للمسافرين، بما يعزز مكانة المطار بوصفه مركزًا إقليميًا لرحلات الترفيه والأعمال، مع الإسهام في تطوير القطاع السياحي. 
· أن يصبح مطار الملكة علياء الدولي أحد أكبر المطارات التي تعمل بالطاقة الشمسية في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا، والعمل على تقليل البصمة الكربونية للمطار من خلال إنشاء محطة للطاقة الشمسية الكهروضوئية بقدرة 4.8 ميجاواط، من خلال توقيع اتفاقية مع شركة "شمس المطار للطاقة" بوصفها مسؤولة عن أعمال التطوير والمقاولة للهندسة والمشتريات والإنشاءات لهذا المشروع.
· تحقيق تصنيفات عالمية أعلى ومواصلة تحسين مستويات رضا العملاء.
· زيادة أعداد شركات الطيران منخفضة التكاليف المشغلة في الأردن، لتسهيل وصول المسافرين من مختلف الخلفيات والإمكانات المادية إلى المملكة.
· مواصلة الترويج لمطار الملكة علياء الدولي وقطاع السياحة في المملكة أمام شركات الطيران، من خلال: 
· الاستثمار في الجهود التسويقية المكثفة لجذب شركات الطيران
· تقديم حوافز للمسارات الجوية المنشأة حديثًا
· تعزيز القدرة التنافسية الإقليمية للمطار
· تجاوز شهادة الاعتماد العالمية في برنامج إدارة الانبعاثات الكربونية للمطارات إلى المستوى 4+ (Transition) وفقًا لخريطة طريق محددة ليصبح مطار الملكة علياء الدولي مطارًا خاليًا من الكربون قبل عام 2050، بما يتماشى مع هدف الكربون طويل الأجل لقطاع المطارات العالمية، واتفاقية باريس، وأهداف الأمم المتحدة للتنمية المستدامة.
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